

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ι. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ- ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΑΧΑΪΑΣ

ΕΡΩΤΗΣΗ

**ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**

Θέμα: «Σαστίζουν οι πολύτεκνοι με την παντελή έλλειψη ειδικής φροντίδας από μέρους της Πολιτείας στο θέμα της φορολογικής μεταχείρισής τους»

Όπως μας ενημέρωσε με διάβημά του στο Χριστιανοδημοκρατικό Κόμμα Ελλάδος ο Σύλλογος Πολυτέκνων Λάρισας, η χώρα μας βρίσκεται στα πρόθυρα της δημογραφικής κατάρρευσης. Για πρώτη φορά από το 1921, όπως ισχυρίζονται, οι γεννήσεις στην Ελλάδα κατέβηκαν κάτω από το όριο των 100.000 το 2013 και ήταν μόλις 94.134, ενώ οι θάνατοι ήταν 111.794. Δηλαδή, είχαμε υπεροχή των θανάτων κατά 17.660! Η κατάσταση το 2014 ήταν ακόμη χειρότερη, με τους θανάτους (114.231) να υπερέρχουν των γεννήσεων (93.452) κατά 20.779 μονάδες. Το δε έτος 2015, από 1/1/2015 έως 26/10/2015, οι θάνατοι ανήλθαν σε 99.300, ενώ οι γεννήσεις είναι μόλις 75.377, δηλαδή οι θάνατοι υπερέρχουν κατά 23.923!!! Τέτοιος δημογραφικός κατήφορος δεν υπήρξε άλλη φορά, ισχυρίζονται οι πολύτεκνοι.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα των ΜΜΕ, συνεχίζουν, μεγάλη τιμωρία περιμένει τους πολύτεκνους που έχουν στη κατοχή τους αυτοκίνητα 1.929 κ. εκ. και άνω. Και η προηγούμενη συγκυβέρνηση και η τωρινή, φαίνεται ότι δεν καταλαβαίνουν, πως οι πολύτεκνοι αναγκάστηκαν να πάρουν τα αυτοκίνητα 1.929 κ. εκ (στην πλειονότητα τους με δάνεια που ακόμη πληρώνουν!) για να μεταφέρουν με ασφάλεια τα παιδιά τους, αφού δεν χωράνε 7, 8, 10 παιδιά σε μικρά αυτοκίνητα και τους γράφουν οι τροχονόμοι.

Επίσης, στα ίδια δημοσιεύματα γίνεται αναφορά και για τη χορήγηση του πετρελαίου θέρμανσης με το εισοδηματικό όριο να κατεβαίνει πολύ χαμηλά. Απορία προκαλεί στους πολύτεκνους, το γιατί δεν γίνεται κατανοητό πως το να έχεις 4, 5, 6, 12 κλπ τέκνα και να χρειάζεσαι να τα ζεστάνεις, είναι μια άνευ προηγουμένου οικονομική περιπέτεια, στην οποία οι πολύτεκνοι δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν.

Με τον δε κατήφορο που έχει πάρει το ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ, σημειώνουν οι πολύτεκνοι της Λάρισας, παρατηρείται ο αριθμός των οικογενειών με 4 παιδιά συνεχώς να μειώνεται, ενώ οι περιπτώσεις οικογενειών με άνω των 5 παιδιών σπανίζουν κυριολεκτικά.

Επειδή εκείνος που έχει 4, 5, 6, 12 κλπ τέκνα, προφανώς, δεν πρέπει να αντιμετωπίζεται από την Πολιτεία το ίδιο με τον έγγαμο τριών τέκνων.

Επειδή η παντελής έλλειψη ειδικής φροντίδας και πρόνοιας για τις πολύτεκνες οικογένειες ισοδυναμεί με την έμμεση προσπάθεια επιβολής ενός άτυπου πλαφόν στις γεννήσεις.

Επειδή τα μέτρα & τα κίνητρα για την ανάκαμψη του αριθμού γεννήσεων είναι πλέον πιο αναγκαία από ποτέ.

Επειδή η συνεχιζόμενη επί μακρόν, επίμονη μέχρι μανίας, μη ειδική πρόβλεψη μέτρων ανακούφισης των πολυτέκνων οικογενειών προδίδει, είτε ασχετοσύνη, είτε σκοπιμότητα εξόντωσης των πολυτέκνων οικογενειών από τους τεχνοκράτες συμβούλους της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Οικονομικών.

Επειδή η μη ειδική πρόβλεψη μέτρων ανακούφισης των πολυτέκνων οικογενειών ισοδυναμεί με αδικία που συντελείται εις βάρος των τελευταίων, όταν το Σύνταγμα προβλέπει «ειδική φροντίδα» για τις πολύτεκνες οικογένειες.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε:

1. Σκοπεύετε, έστω και καθυστερημένα, να λάβετε πολιτικές πρωτοβουλίες που να πραγματοποιούν την επίδειξη ειδικής φροντίδας για τις πολύτεκνες οικογένειες, όπως επιτάσσει το Σύνταγμα;
2. Θα αναλάβετε ειδική νομοθετική πρωτοβουλία, προκειμένου να μην φορολογούνται καθ' υπερβολή τα πολυθέσια αυτοκίνητα των πολυτέκνων, καθώς, βλέπουμε, ότι με τα ως σήμερα ισχύοντα, τοποθετούνται οι τελευταίοι στο ίδιο ακριβώς επίπεδο φορολογικής μεταχείρισης με τους μη πολύτεκνους κατόχους τους, ως μη όφειλε;
3. Θα αναλάβετε ειδική νομοθετική πρωτοβουλία, προκειμένου να προκύψουν φορολογικές ελαφρύνσεις στην αγορά πετρελαίου θέρμανσης από τους προστάτες πολυτέκνης οικογένειας;

Ο ερωτών βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος